



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Jana Kořenková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Tvorba a aplikace systému finančně ekonomického hodnocení na konkrétním podniku.

Vedoucí bakalářské práce Ing. Daniel Kopta, Ph.D

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Posuďte možnosti použití ukazatele EVA (respektive MVA) pro hodnocení analyzovaného podniku.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka se tvůrčím způsobem pokusila o částečnou modifikaci klasického systému finanční analýzy. Tyto úpravy byly vynuceny charakterem analyzovaného podniku i nedostatečnou vypovídací schopností účetních výkazů vyplývajících ze způsobu účtování. Navržený systém lze pokládat za funkční. Vzhledem k náročnosti takto pojaté práce ji doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

Datum: 09. 09. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Lentka', with a long, sweeping underline that extends to the left and then curves back to the right.